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Výsledky

1.	Škola	provozuje	doplňkovou	činnost:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 23 100	%

	NE 0 0	%

23	(100%)
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2.	Součástí	školy	jsou:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	dlouhodobě	volné	nebytové	prostory 9 39,1	%

	byt 19 82,6	%

	školní	jídelna 22 95,7	%

	tělocvična 22 95,7	%

	plavecký	bazén 1 4,3	%

	sportovní	hřiště 20 87,0	%

	společenský	sál 5 21,7	%

	nic	z	výše	uvedeného 0 0	%

	Jiné: 5 21,7	%

9	(39,1%)

19	(82,6%)

22	(95,7%)

22	(95,7%)

1	(4,3%)

20	(87,0%)

5	(21,7%)

0%

5	(21,7%)
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aula
(2x)	taneční	sál
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Posilovna,	komunitní	centrum
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3.	Škola	aktivně	provozuje	následující	okruhy	doplňkové	činnosti:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	dlouhodobý	pronájem	bytu 12 52,2	%

	dlouhodobé	pronájmy	nebytových	prostor 13 56,5	%

	krátkodobé	pronájmy	tělocvičny 22 95,7	%

	krátkodobé	pronájmy	učeben,	sálu	a	dalších	vnitřních	prostor	školy,	včetně	zajištění	základních	služeb 21 91,3	%

	krátkodobé	pronájmy	venkovních	prostorů	školy,	včetně	zajištění	základních	služeb 9 39,1	%

	organizování	mimoškolní	zájmové	činnosti	dětí	a	mládeže 20 87,0	%

	hostinská	činnost 12 52,2	%

	poskytování	tělovýchovných	a	sportovních	služeb	v	oblasti	lehké	atletiky,	míčových	a	pohybových	her 5 21,7	%

	pořádání	odborných	kurzů,	školení	a	jiných	vzdělávacích	akcí	včetně	lektorské	činnosti 11 47,8	%

	pořádání	kulturních	produkcí,	zábav	a	provozování	zařízení	sloužících	zábavě 0 0	%

	žádnou	z	těchto	činností 0 0	%

	Jiné: 1 4,3	%
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5	(21,7%)

11	(47,8%)

0%

0%

1	(4,3%)
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4.	Škola	provozuje	všechny	okruhy	doplňkové	činnosti	uvedené	ve	zřizovací	listině.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 17 73,9	%

	NE 6 26,1	%

17	(73,9%)

6	(26,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Při	organizování	doplňkové	činnosti	školy...
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4

je	zohledňován	zájem	veřejnosti	o	nabízené	služby. 16	(69,6	%) 5	(21,7	%) 1	(4,3	%) 1	(4,3	%)

jsou	zohledňovány	požadavky	rodičů	žáků	školy. 15	(65,2	%) 6	(26,1	%) 0 2	(8,7	%)

jsou	zohledňovány	požadavky	zřizovatele. 12	(52,2	%) 9	(39,1	%) 1	(4,3	%) 1	(4,3	%)

je	zohledňován	zájem	a	možnosti	pedagogických	pracovníků	školy. 14	(60,9	%) 6	(26,1	%) 2	(8,7	%) 1	(4,3	%)

je	zohledňována	možnost	zvýšení	rozpočtu	školy. 15	(65,2	%) 5	(21,7	%) 3	(13,0	%) 0

4,3%

2	(8,7%)

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

2	(8,7%)

3	(13,0%)

5	(21,7%)

6	(26,1%)

9	(39,1%)

6	(26,1%)

5	(21,7%)

16	(69,6%)
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12	(52,2%)

14	(60,9%)

15	(65,2%)
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6.	Na	vaší	škole:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4

Doplňková	činnost	školy	je	zajišťována	zaměstnanci	školy.
14

(60,9	%)
8

(34,8	%)
1

(4,3	%)
0

Myslím	si,	že	motivací	pro	pedagogické	pracovníky	při	zapojení	se	do	doplňkové	činnosti	školy	je	finanční
ohodnocení.

11
(47,8	%)

9
(39,1	%)

2
(8,7	%)

1
(4,3	%)

Myslím	si,	že	motivací	pro	pedagogické	pracovníky	při	zapojení	se	do	doplňkové	činnosti	školy	je	jejich
seberealizace.

6
(26,1	%)

11
(47,8	%)

5
(21,7	%)

1
(4,3	%)

Na	provozování	doplňkové	činnosti	školy	se	přímo	podílí	rodiče	našich	žáků. 0
2

(8,7	%)
7

(30,4	%)
14

(60,9	%)

Myslím	si,	že	se	provozování	některých	oblastí	doplňkové	činnosti	školy	odráží	ve	zvýšeném	zájmu	rodičů
o	umístění	jejich	dítěte	do	naší	školy.

3
(13,0	%)

14
(60,9	%)

4
(17,4	%)

2
(8,7	%)

4,3%

4,3%

14	(60,9%)
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4,3%
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7	(30,4%)

4	(17,4%)

8	(34,8%)
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3	(13,0%)
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7.	Odborné	kurzy,	školení	či	jiné	vzdělávací	akce	(včetně	lektorské	činnosti)
pořádáme	speciálně	pro:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rodiče	našich	žáků 9 39,1	%

	seniory 3 13,0	%

	žáky	cizince 12 52,2	%

	dospělé	cizince 1 4,3	%

	ani	pro	jednu	z	těchto	skupin 7 30,4	%

	Jiné: 5 21,7	%

9	(39,1%)

3	(13,0%)

12	(52,2%)

1	(4,3%)

7	(30,4%)

5	(21,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pedagogické	pracovníky	z	regionu
veřejnost
absolventy	školy
pedagogy
pro	žáky	školy

8.	Považuji	doplňkovou	činnost	za	příležitost	k	lepšímu	využití	materiálních	a
personálních	možností	školy.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 23 100	%

	NE 0 0	%

23	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	možnost	zatraktivnění	naší	školy	pro	naše	žáky	a
jejich	rodiče.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 22 95,7	%

	NE 1 4,3	%

22	(95,7%)

1	(4,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	možnost	zatraktivnění	naší	školy	pro
zaměstnance.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 19 82,6	%

	NE 4 17,4	%

19	(82,6%)

4	(17,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Organizování	doplňkové	činnosti	školy	je	oceňováno	zřizovatelem.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 18 78,3	%

	NE 5 21,7	%

18	(78,3%)

5	(21,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	významný	mimorozpočtový	zdroj	financování
naší	školy.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 20 87,0	%

	NE 3 13,0	%

20	(87,0%)

3	(13,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Uveďte,	prosím,	alespoň	4	oblasti,	na	jejichž	financování	se	podílí	doplňková
činnost.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Obecně	rozvoj	školy	-	vybavení	školním	nábytkem,	drobná	údržba,	některé	vyučovací	pomůcky,	sanace	nedostatečného	rozpočtu	na	provoz	od	
zřizovatele

DVPP,	prostředí	školy,	pomůcky,	ceny	do	soutěží

vybavování	tělocvičen	školy;	nákup	pomůcek	k	realizování	zájmových	kroužků;	malování	a	údržba	pronajímaných	prostor;	mzdové	prostředky	
pro	zaměstnance	školy;

Platy	části	provozních	pracovníků,	náklady	na	energie	a	služby,	opravy	a	údržba,	dotované	kroužky.

odměny	pro	děti,	nákup	vybavení	pro	mimoškolní	činnost,	zvyšování	objemu	peněz	ve	fondech,	lektoři	pro	mimoškolní	činnost

Školní	pomůcky,	nábytek,	plavání	žáků,	doprava	žáků	na	tělesnou	výchovu.

fond	odměn	-	platy	zaměstnanců,	rezervní	fond	-	opravy	ve	škole

platy	zaměstnanců	DČ	(kuchařka,	uklízečka,	asistent	pedagoga,	vedoucí	kroužků,	ekonomka),	opravy	(pronajímaných	prostor	sloužící	nejen	
pronájmům),	učební	pomůcky	(využitelné	v	kurzech	i	ve	výuce),	nákup	materiálu	(ŠJ)

Vybavení	školy	-	ICT,	sportovní	vybavení
Opravy		a	zlepšování	vnitřního	prostředí	-	zejména	tělocvičny	a	sportovní	zázemí
Zvýšení	příjmů	pedagogů
Zvýšení	příjmů	nepedagogických	pracovníků

Servis	a	údržba	IT	techniky,	úklid,	opravy	a	údržba	kuchyně,	pořízení	potřebných	věcí

údržba	školy
opravy	školy
udržování	školního	pozemku
nákup	nářadí
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provoz	otevřeného	nízkoprahového	školního	klubu
provoz	školní	knihovny
vybavení	tělocvičen	a	podpora	sportovních	aktivit
vybavení	venkovního	sportovně-relaxačního	areálu	školy	(pro	veřejnost)
vybavení	učeben	využívaných	pro	volnočasové	aktivity

Tělovýchova-	materiální	zabezpečení,	obnova	ICT	vybavení	na	škole,	podíl	na	úhradě	materiálu	školy,	úhrada	energií	a	vody	za	kroužky.

Vybavení	školy,	akce	školy,	činnost	žáků,	platy	zaměstnanců

odměny,	energie

-	zlepšení	vybavení
-	nákup	pomůcek,	literatury
-	odměna	pedagogům
-	odměna	nepedagogickým	pracovníkům	školy
-	odměny	pro	žáky	(ve	formě	cen	-	např.	knihy,	společenské	hry,	hlavolamy...)

-

školní	družina,	školní	jídelna,	učební	pomůcky

stavební	úpravy	budov,	technického	zázemí	a	prostor	školy
vybavení	tříd	nábytkem	a	multimediální	technikou
didaktické	pomůcky
finanční	přínos	zaměstnancům	školy

Pronájmy,	dlouhodobę,	pronájmy	krátkodobé	kurzy	komunitního	centra	pro	děti,	kurzy	pro	dospělé

mzdové	prostředky,	vybavení	školy,	opravy,	pomůcky

vybavení	tělocvičen
úprava	a	vybavení	sportovišť
odměny	pro	zaměstnance
vybavení	pro	žáky	(dresy...)

nákup	vybavení,	údržba	budovy,	společenské	akce	pro	zaměstnance,	vybavení	tělocvičen

14.	Co	považujete	za	největší	přínos	provozování	doplňkové	činnosti	ve	vaší	škole.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Finanční	prospěch

Nabídka	volnočasových	aktivit	pro	žáky	i	rodiče

zisk;	atraktivnost	školy

Finance	a	pověst	školy	(kroužky).

možnost	využití	volného	času	dětí	při	mimoškolní	činnosti

Doplnění	volnočasových	mimoškolních	aktivit	žáků.		Zapojení	žáků	cizinců	do	aktivit	školy.	Otevření	školy	veřejnosti-	cizí	strávníci.

finanční	přilepšení	školy,	otevření	veřejnosti

efektivní	a	ekonomické	využití	prostor

Zlepšení	image	školy	(nabídka	kurzů,	kroužků,	lepší	prostředí),	vylepšení	rozpočtu	a	možnost	zvýšení	příjmů	pro	zaměstnance	školy.

Získání	finančních	prostředků	na	potřebné	činnosti

finanční	zdroje

skutečnost,	že	se	veškeré	takto	získané	prostředky	vrací	zpět	ve	prospěch	žáků	školy
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Všestranný	rozvoj	školy,	zajištění	atraktivních	kroužků	pro	žáky	školy	-	smysluplné	trávení	volného	času	žáků,	díky	kroužkům	je	o	naši	školu	
velký	zájem.
Dalším	přínosem	je	ekonomická	stránka	školy	-	tvorba	rezervního	fondu	a	finanční	stabilita.

Získání	finančních	prostředků	do	rezervního	fondu	školy

Finanční	přínos	a	možnost	nabídnout	žákům	aktivity	navíc.

-	image	školy
-	zdroj	financí
-	možnost	financování	položek	mimo	rozpočet	(vybavení,	nákup	pomůcek,	literatury,	odměna	pedagogům	i	nepedagogickým	pracovníkům	
školy)
-	zapojení	zaměstnanců	i	v	jiné	oblast,	než	v	HPP

Moznost	odmen	pro	zamestnance.

možnost	použít	finance	v	případě,	že	není	kryto	rozpočtem	zřizovatele

možnost	získání	financí	nad	rámec	státního	a	obecního	rozpočtu

Možnosti	využití	prostor,	odborníků	ve	školle	k	zájmové	činnosti	dětí	i	dospělých

finance	nad	rámec	rozpočtu

využití	zájmu	žáků,	rozvíjení	jejich	schopností	dle	jejich	zájmů,	využití	jejich	volného	času
finanční	zvýhodnění

Zapojení	pedagogů	a	přilákání	veřejnosti	do	školy.

15.	Na	pozici	ředitele	na	této	škole	působím:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	méně	než	1	rok 1 4,3	%

	1	-	4	roky 7 30,4	%

	5	-	10	let 4 17,4	%

	více	než	10	let 11 47,8	%

1	(4,3%)

7	(30,4%)

4	(17,4%)

11	(47,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Na	pozici	ředitele	působím	celkem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	méně	než	1	rok 1 4,3	%

	1	-	4	roky 6 26,1	%

	5	-	10	let 3 13,0	%

	více	než	10	let 13 56,5	%

1	(4,3%)

6	(26,1%)

3	(13,0%)

13	(56,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Škola,	kterou	řídím	má:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	do	100	žáků 0 0	%

	101	-	300	žáků 3 13,0	%

	301	-	500	žáků 8 34,8	%

	501	-	700	žáků 7 30,4	%

	více	než	700	žáků 5 21,7	%

0%

3	(13,0%)

8	(34,8%)

7	(30,4%)

5	(21,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Doplňková	činnost	jako	další	mimorozpočtový	zdroj	financování	a	marketingový
nástroj	základní	školy

Vážená	paní	 ředitelko,	vážený	pane	řediteli,	moc	 Vám	děkuji	za	 Vaši	ochotu	a	pomoc.	 Tento	dotazník	bude	součástí	bakalářské	práce,	která	by	 tak	bez
Vašeho	vkladu	nemohla	vzniknout.	Dotazník	je	zaměřený	na	doplňkovou	činnost	Vaší	školy	a	obsahuje	celkem	17	otázek,	ale	i	přesto	Vám	jeho	vyplnění
nezabere	více	než	5	minut.	Ještě	jednou	Vám	velice	děkuji	a	přeji	mnoho	úspěchů.

1.	Škola	provozuje	doplňkovou	činnost:
ANO NE

2.	Součástí	školy	jsou:
dlouhodobě	volné	nebytové	prostory

byt

školní	jídelna

tělocvična

plavecký	bazén

sportovní	hřiště

společenský	sál

nic	z	výše	uvedeného

Jiné:

3.	Škola	aktivně	provozuje	následující	okruhy	doplňkové	činnosti:
dlouhodobý	pronájem	bytu

dlouhodobé	pronájmy	nebytových	prostor

krátkodobé	pronájmy	tělocvičny

krátkodobé	pronájmy	učeben,	sálu	a	dalších	vnitřních	prostor	školy,	včetně	zajištění	základních	služeb

krátkodobé	pronájmy	venkovních	prostorů	školy,	včetně	zajištění	základních	služeb

organizování	mimoškolní	zájmové	činnosti	dětí	a	mládeže

hostinská	činnost

poskytování	tělovýchovných	a	sportovních	služeb	v	oblasti	lehké	atletiky,	míčových	a	pohybových	her

pořádání	odborných	kurzů,	školení	a	jiných	vzdělávacích	akcí	včetně	lektorské	činnosti

pořádání	kulturních	produkcí,	zábav	a	provozování	zařízení	sloužících	zábavě

žádnou	z	těchto	činností

Jiné:
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4.	Škola	provozuje	všechny	okruhy	doplňkové	činnosti	uvedené	ve	zřizovací	listině.
ANO NE

5.	Při	organizování	doplňkové	činnosti	školy...
Nápověda	 k	 otázce:	Zaškrtněte	 podle	 toho,	 do	 jaké	 míry	 se	 škola	 řídí	 při	 organizaci	 doplňkové	 činnosti	 níže	 uvedenými	 možnostmi.	 Pokud	 škola	 doplňkovou	 činnost
neprovozuje,	zvolte	prosím	u	všech	odpovědí	možnost	4.	(1	=	nejvíce,	4	=	nejméně)

1 2 3 4

je	zohledňován	zájem	veřejnosti	o	nabízené	služby.

jsou	zohledňovány	požadavky	rodičů	žáků	školy.

jsou	zohledňovány	požadavky	zřizovatele.

je	zohledňován	zájem	a	možnosti	pedagogických	pracovníků	školy.

je	zohledňována	možnost	zvýšení	rozpočtu	školy.

6.	Na	vaší	škole:
Nápověda	k	otázce:	Pokud	škola	doplňkovou	činnost	neprovozuje,	zvolte	prosím	u	všech	odpovědí	možnost	4.	(1	=	nejvíce,	4	=	nejméně)

1 2 3 4

Doplňková	činnost	školy	je	zajišťována	zaměstnanci	školy.

Myslím	si,	že	motivací	pro	pedagogické	pracovníky	při	zapojení	se	do	doplňkové	činnosti	školy	je	finanční	ohodnocení.

Myslím	si,	že	motivací	pro	pedagogické	pracovníky	při	zapojení	se	do	doplňkové	činnosti	školy	je	jejich	seberealizace.

Na	provozování	doplňkové	činnosti	školy	se	přímo	podílí	rodiče	našich	žáků.

Myslím	si,	že	se	provozování	některých	oblastí	doplňkové	činnosti	školy	odráží	ve	zvýšeném	zájmu	rodičů	o	umístění	jejich	dítěte	do	naší	školy.

7.	Odborné	kurzy,	školení	či	jiné	vzdělávací	akce	(včetně	lektorské	činnosti)	pořádáme	speciálně	pro:
rodiče	našich	žáků

seniory

žáky	cizince

dospělé	cizince

ani	pro	jednu	z	těchto	skupin

Jiné:

8.	Považuji	doplňkovou	činnost	za	příležitost	k	lepšímu	využití	materiálních	a	personálních	možností
školy.

ANO NE
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9.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	možnost	zatraktivnění	naší	školy	pro	naše	žáky	a	jejich	rodiče.
ANO NE

10.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	možnost	zatraktivnění	naší	školy	pro	zaměstnance.
ANO NE

11.	Organizování	doplňkové	činnosti	školy	je	oceňováno	zřizovatelem.
ANO NE

12.	Doplňkovou	činnost	považuji	za	významný	mimorozpočtový	zdroj	financování	naší	školy.
ANO NE

13.	Uveďte,	prosím,	alespoň	4	oblasti,	na	jejichž	financování	se	podílí	doplňková	činnost.

14.	Co	považujete	za	největší	přínos	provozování	doplňkové	činnosti	ve	vaší	škole.

15.	Na	pozici	ředitele	na	této	škole	působím:
méně	než	1	rok

1	-	4	roky

5	-	10	let

více	než	10	let

16.	Na	pozici	ředitele	působím	celkem:
méně	než	1	rok

1	-	4	roky

5	-	10	let

více	než	10	let
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17.	Škola,	kterou	řídím	má:
do	100	žáků

101	-	300	žáků

301	-	500	žáků

501	-	700	žáků

více	než	700	žáků


